
Lagerabverkaufsliste der Wagner Solar GmbH Stand 20.4.2016
Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Schrauben, Befestigung
Schrauben etc. 188859 BIT TORX 40  (10er Päckchen) 46  PCK            

Schrauben etc. 29030041 Blindniet Alu BulbTite 5,2x25,4 mit DS 854  STK         

Schrauben etc. 29030039 Blindniet Alu-Spreiz 4,8x19 4.593  STK            

Schrauben etc. 21935064 Dachanker   TR Reparaturschrauben 102  STK           

Schrauben etc. 21936026 Gewindestange M 16 x 1.000 A2 312  STK           

Schrauben etc. 21935007 Hammerkopfschraube M10x50 28/15 A2 323  STK             

Schrauben etc. 21935074 Hutmutter M16 DIN1587 SW24 A2 698  STK            

Schrauben etc. 188902 Mutter M 4 A2 DIN934 725  STK             

Schrauben etc. 29030002 Mutter M10 selbstsichernd A2 DIN985 2.026  STK             

Schrauben etc. 21935075 Mutter M16 A2 DIN934 2.900  STK             

Schrauben etc. 81950213 Scheibe A2 D3,2 132  STK            

Schrauben etc. 188559 Schraube 4,2x16 (Blech) A2 DIN7981 2.431  STK            

Schrauben etc. 81950128 Schraube 4,2x16 Bohr A2 DIN7504-N 676  STK           

Schrauben etc. 21935094 Schraube 4,8x19 St-Blech A2 selbstbohr 870  STK             

Schrauben etc. 21935057 Schraube 4,8x38 St-Blech  A2 selbstbohr Dichtsch. 33.250  STK             

Schrauben etc. 21935049 Schraube 5,5x19 Alu-Blech  A2 bohr o.D. 20.000  STK            

Schrauben etc. 188845 Schraube 5,5x19 Blech Linsensenkkopf A2 1.555  STK             

Schrauben etc. 21962058 Schraube 5,5x22 Blech Liko A2 TORX25 21.728  STK            

Schrauben etc. 21935095 Schraube 6-5,5x25 St-Blech A2 450  STK            

Schrauben etc. 188842 Schraube Linsenkopf A2 3,5x13 Blech SR 2.465  STK            

Schrauben etc. 81950215 Schraube M 3x10 Linsenkopf  A2 1.039  STK          

Schrauben etc. 81950214 Schraube M 4x10 Linsenkopf  A2 683  STK             

Schrauben etc. 18883 Schraube M 5x10 Flügelschr. 597  STK             

Schrauben etc. 29000009 Schraube M 6 x 40  A2 DIN 933 Sechskant 1.874  STK            

Schrauben etc. 1889010 Schraube M 8 x 20,6kant A2 18.443  STK            

Schrauben etc. 21935058 Schraube M 8 x 40 A2, DIN912, Innen6kant 10.000  STK             

Schrauben etc. 21935086 Schraube M 8 x 45 A2, DIN912, Innen6kant 22.332  STK          

Schrauben etc. 21935044 Schraube M10 x 120 A2 DIN 933 17.406  STK            

Schrauben etc. 18887001 Schraube M10 x 30  A2 ISO 4017 SW 16 624  STK             

Schrauben etc. 21935072 Schraube M10 x 45 Flachrund A2 DIN 603 1.062  STK             

Schrauben etc. 21935080 Schraube M10 x 50 Flachrund A2 DIN 603 4.355  STK             

Schrauben etc. 21935081 Schraube M10 x 50 Linsenk.FlanISO7380 795  STK             

Schrauben etc. 21935063 Schraube M10 x 80 flachrund A2 DIN 603 796  STK            

Schrauben etc. 81950012 Schraube M10 x 90  A2 DIN 933 83  STK             

Schrauben etc. 18920 Schraube Spanpl 4x70 verz.m.Schaft 1.657  STK             

Schrauben etc. 21935014 Schraube Spanpl 8x90 A2 T40 gleitbesch. 40.938  STK             

Schrauben etc. 84014 Schraube Spanplatte 3,5x35mm 356  STK             

Schrauben etc. 84006 Schraube Spanplatte 4,0x35mm verz. 1.470  STK             

Schrauben etc. 18921 Schraube Spanplatte 4,0x45 924  STK             

Schrauben etc. 21935050 Schraube Stock M10x200 A2 1.980  STK           

Schrauben etc. 81950209 Schraube Zylinder M6x55, Innensechskant 40.000  STK          

Schrauben etc. 81950054 Schraube/Ripp M10 X 30 gelb verzinkt SW15 413  STK             

Montagematerial
Alu-Profile 21930083 Alu    HL-Montageschiene L3m, gesägt 4  STK           

Alu-Profile 21936028 Alu    MLC-Montageschiene 86x60 3.160 mm 5  STK           

Alu-Profile 10000012 Alu   Winkelpr 30x30x3 pro m LBM/Haltewi 18  M         

Alu-Profile 10010010 Alu-Band 0,60x50mm für Querversteifung 1.630  M             

Alu-Profile 21920421 Freiland_PV_Stütze ML1574mm, vorm., 20° 160  STK           

Dachanker 21936006 Dachanker P A2 Hv, Fuß Teil 1 815  STK             

Dachanker 21935051 Schraube Stock M10x200 A2, vormontiert 181  STK             

Dachanker 21940137 Stockschraube Dachanker K  180, A2,vormon 4.672  STK            

Dachanker 21940290 UK_Dachanker  P Stv 1.674  STK            

Modulklemmen 21970050 Modulklemmenset  M 45-55mm univ. schw. 75 467  STK             

Modulklemmen 21970063 Modulklemmenset R 35 univ. L75 blank 200  STK             

Modulklemmen 21970057 Modulklemmenset R 36 univ. L75 schwarz 150  STK        

Modulklemmen 21970082 Modulklemmenset R 38 univ. L75 sw 160  STK             

Modulklemmen 21970033 Modulklemmenset R 39,5 M8  3° 172  STK           

Modulklemmen 21970065 Modulklemmenset R 40 univ. L75 blank 20  STK            

Modulklemmen 21970066 Modulklemmenset R 40 univ. L75 sw 139  STK             

Modulklemmen 21970047 Modulklemmenset R 43 univ. L75 blank 155  STK             

Modulklemmen 21970049 Modulklemmenset R 46 univ. L75 blank 205  STK             

Modulklemmen 21970054 Modulklemmenset R 46 univ. L75 schwarz 96  STK             

Modulklemmen 29010200 Modulklemmenstück R38 univ.L75,D8,5 sw 200  STK             

Montagesysteme PV Carport 21936016 VARIO SUNport Abdeckblech/Rinne 2.650 mm 11  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936017 VARIO SUNport Abdeckblech/Rinne 3.050 mm 14  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936021 VARIO SUNport Abdeckkasten li. mit Abl. 7  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936020 VARIO SUNport Abdeckkasten li. ohne Abl. 3  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936023 VARIO SUNport Abdeckkasten mi. mit Abl. 10  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936022 VARIO SUNport Abdeckkasten mi. ohne Abl. 4  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936025 VARIO SUNport Abdeckkasten re. mit Abl. 7  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936024 VARIO SUNport Abdeckkasten re. ohne Abl. Bei Interesse Komplettpreis 3  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936011 VARIO SUNport Pfosten 3.050 mm für alles 3  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936029 VARIO SUNport Pfosten vormontiert 11  STK 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung verkauft! Verkauf nur  so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise.

Seite 1 von 7

xx
Schreibmaschinentext

xx
Schreibmaschinentext
Fundgrube, günstige Preise erfragen! 
PV Solartechnik Butzbacherstrasse 52 60389 Frankfurt am Main Tel.069-46994828 Fax.069-46994840 info@pv-solartechnik.de 
www.pv-solartechnik.de/shop             Attraktive Rabatte erfragen unter info@pv-solartechnik.de!



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

Montagesysteme PV Carport 21936030 VARIO SUNport Schraubensatz Träger 18  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936013 VARIO SUNport Stützdreieck groß 12  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936012 VARIO SUNport Stützdreieck klein 12  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936018 VARIO SUNport Trägerablaufblech oben 12  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936019 VARIO SUNport Trägerablaufblech unten 12  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936014 VARIO SUNport Trägerteil kurz 12  STK 

Montagesysteme PV Carport 21936015 VARIO SUNport Trägerteil lang 12  STK 

Zubehör PV-Montage 21970999 Grounding Clip 28x20 3.000  STK           

Zubehör PV-Montage 21940052 oMGx Verbinderset Ankersch.1UProfil2HKsch 32  STK            

Zubehör PV-Montage 21970659 TRICA Ersatzteilset Rahmen 41mm, alu 10  STK            

Zubehör PV-Montage 21970677 TRICA Ersatzteilset Rahmen 42mm, sw 10  STK           

Zubehör PV-Montage 21970658 TRICA Ersatzteilset Rahmen 43mm, alu 29  STK             

Zubehör PV-Montage 21970717 TRICA Ersatzteilset Rahmen 50mm, sw 30  STK            

Elektroinstallation
Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24900147 DC-Trennschalter ABB (800V / 16A) 8  STK           

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

22900082 Impulsgeber  W-stromzWand  Großanz 800i 4  STK          

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

21970129 Kabelhalter/Omega-Schelle Beutel 100Stck 400  STK         

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24900128 Kabelschutzkappe 4mm² SK 050 100 PVC HT 974  STK             

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

29051123 Kabelverschraubung M20 x 1,5 Set 16  STK             

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24900166 Lapp Reduzierung Kabelverschraub M25/16 54  STK           

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24800018 Netzschütz, 3pol, 115A AC1, A63-30-22 2  STK       

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24800016 Netzschütz, 3pol, 60A AC1, A40-30-32 6  STK        

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

24800019 Relais Bender VMD423-D-2 9  STK       

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

26200012 WR Sicherungseinsatz 125A-gR für LTL00 3  STK         

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

26200013 WR Sicherungseinsatz 160A-gR für LTL00 4  STK            

Elektroinstallationsmaterial und 

Kleingeräte

26200025 WR Sicherungseinsatz 200A-gG für LTL01 9  STK           

PV-Kabel und Stecker 24500167 Adapter    Set RADOX 10m Tyco / MC3 4  PCK           

PV-Kabel und Stecker 24500632 Adapter   Lapp 20m MC4+ / MC3- /6mm² 1  STK          

PV-Kabel und Stecker 24500162 Adapter   RADOX 15m Tyco/MC3 minus 2  STK           

PV-Kabel und Stecker 24500223 Adapter  0,15m SMK- / MC3+ 325  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500053 Kabel  Radox 1x35mm²  Meterware SW 137  M          

PV-Kabel und Stecker 24500073 Kabel H07 V-K 4mm² schwarz 215  M            

PV-Kabel und Stecker 24900018 MC3 Aufbaudosenbuchse (+) plus Mutter 61  STK      

PV-Kabel und Stecker 24900017 MC3 Aufbaudosenstecker (-) plus Mutter 127  STK            

PV-Kabel und Stecker 24900039 MC3 Buchse  PV-BP3/4 1.261  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900042 MC3 Buchsenisolation PV-T3II/B 1.610  STK           

PV-Kabel und Stecker 24900038 MC3 Buchsenisolation PV-T3III/B 4.480  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900041 MC3 Stecker  PV-SP3/4 117  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900043 MC3 Steckerisolation PV-T3II/S 1.320  STK            

PV-Kabel und Stecker 24900040 MC3 Steckerisolation PV-T3III/S 4.894  STK            

PV-Kabel und Stecker 24500652 oKabel  2m Brücke 4mm² MC3 +/- 19  STK          

PV-Kabel und Stecker 24500123 oKabel  2m Brücke 4mm² Yukita YS 25x +/- 54  STK            

PV-Kabel und Stecker 24500660 oKabel  Lapp 20m Halb- Brücke 6mm² LC4 - 5  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500659 oKabel  Lapp 20m Halb- Brücke 6mm² LC4 + 6  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500126 oKabel  Radox 20m Halb- Brücke 4mm² H+S - 6  STK           

PV-Kabel und Stecker 24500127 oKabel  Radox 20m Halb- Brücke 4mm² H+S + 2  STK          

PV-Kabel und Stecker 24500125 oKabel Radox 20m Halb- Brücke Yukita 25x- 7  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500124 oKabel Radox 20m Halb- Brücke Yukita 25x+ 7  STK         

PV-Kabel und Stecker 24500131 oKabel x RADOX   15mBrücke MC3 +/- 70  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500142 oKabel x RADOX  5mBrücke Tyco-LDS PVQuick 27  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500608 oKabel x  Lapp   15m Halb- Brücke MC3 + 23  STK           

PV-Kabel und Stecker 24500616 oKabel x  Lapp   15m Halb- Brücke Tyco + 3  STK             

PV-Kabel und Stecker 24500617 oKabel x  Lapp  15m Halb- Brücke Tyco neu 7  STK            

PV-Kabel und Stecker 24500609 oKabel x  Lapp 15m Halb- Brücke MC3 minu 23  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900160 oLumberg Buchse LC4-CP 31 für 4-6mm² 846  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900161 oLumberg Stecker LC4-CP 30 für 4-6mm² 656  STK           

PV-Kabel und Stecker 29000134 oMC3 Werkzeug Montagekonus Größe III 11  STK          

PV-Kabel und Stecker 29000142 oWerkzeug H&S Koffer Radox-Verb 4-6mm² 1  STK        

PV-Kabel und Stecker 29000127 Werkzeug MC4 Crimpeinsatz2,5-6mmZangeCZM 1  STK        

PV-Kabel und Stecker 29000122 Werkzeug MC4 Koffer PV-WZ4-SET 1  STK       

PV-Kabel und Stecker 29000126 Werkzeug MC4 Locator f. ZangeCZM:PV-LOC 1  STK            

PV-Kabel und Stecker 29000145 Werkzeug SMK CrimpZange 2,5/4/6mm² 36  STK         

PV-Kabel und Stecker 29000146 Werkzeug Tyco PV4 Field Tool 31  STK          

PV-Kabel und Stecker 24900149 Yukita Zubehör: XYKOC5-012A (-) 3.977  STK           

PV-Kabel und Stecker 24900151 Yukita Zubehör: XYKOC6-012A (+) 4.552  STK             

Seite 2 von 7



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

PV-Kabel und Stecker 24900156 Yukita Zubehör: YS-254-12T (-) 2.223  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900158 Yukita Zubehör: YS-255-12T (+) 2.022  STK             

PV-Kabel und Stecker 24900150 Yukita Zubehör: YS-255-32T (+) 2.226  STK             

PV-Montage Zubehör 21930598 Alu Auflageplatte 70x70x5, D8,5 1.046  STK             

PV-Montage Zubehör 21905017 TricF Adapter-Set für TricA TC 40  STK            

PV-Montage Zubehör 29000108 Werkzeug Innensechskant S8, 2komp-T-Griff 669  STK             

PV-Montage Zubehör 29000131 Werkzeug Steckschlüsseleinsatz SW8 L65mm 8  STK          

Kollektor
Alte EURO Indachsets 19201092 EUROI 22 DI Grundset Schiefer IR  05/10 2  STK        

EURO-Kollektoren 10816057 EURO-Kollektor C32  TS HTF unelox. kein Solar keymark, 2,24 m² 25  STK        

EURO-Kollektoren 10816289 NEUTRAL EURO   C22 AR schwarz 2FH kein Solar keymark, 2,24 m² 8  STK        

EURO-Kollektoren 10816327 NEUTRAL EURO   C22 AR unelox. 2FH kein Solar keymark, 2,24 m² 3  STK       

EURO-Kollektoren 10816291 NEUTRAL EURO   C22 HTF  schwarz  2FH kein Solar keymark, 2,24 m² 8  STK      

EURO-Kollektoren 10816271 NEUTRAL EURO   C32  RH HTF  alu unelox kein Solar keymark, 2,24 m² 14  STK       

EURO-Kollektoren ohne EURO L40 HTF, neue Anschlusstechnik, Steckverb. Rückwand beschädigt 4  STK      

EURO-Kollektoren ohne EURO L20 MQ AR silber Rückwand beschädigt 1  STK      

EURO-Kollektoren ohne EURO L20 MQ AR silber Kratzer am Rahmen 1  STK        

EURO-Kollektoren ohne EURO L20 AR silber, alte Anschlusstechnik 1/2" Rückwand beschädigt 2  STK        

EURO-Kollektoren ohne EURO L42 HTF, neue Anschlusstechnik, Steckverb. Rückwand beschädigt 6  STK        

EURO-Kollektoren ohne EURO L22 AR schwarz, neue Anschlusstechnik, 

Steckverb.

Kratzer/Dellen am Rahmen 4  STK        

Glas 11011028 Glas  prism LBM 1638x964x4mm 200  STK             

Glas 11011034 Glas  prism LBM_ES 1887x1117x4mm 3  STK            

Glas 11011500 Glas AR LB 1470x935x4mm 35  STK         

Glas 11010027 Glas prism LB 1470x935x4mm 24  STK       

Glas 11011505 MAGNO Glas matt/matt 1441x927x3,2  F2 passend zu Solvis Fera 35  STK             

Kollektorkomponenten 12010002 Alustreifen plissiert, schwarz 280x1500mm 707  STK           

Kollektorkomponenten 12010001 Bleistreifen plissiert und lackiert 1,50m 582  STK         

Kollektorkomponenten 11010125 Hohlprofil Hp2 für (SB)/SR 575  M         

Kollektorkomponenten 11000047 HT   Absorber  VARIABEL in m² 15  QM           

LBM-/MAGNO-Kollektoren 10400510 ES_LBM   10  HTF Großflächenkollektor 11,1 m² 

5762x1947x110 mm, 200 kg, ggf. leichte 

Mängel

2  STK       

LBM-/MAGNO-Kollektoren 10400612 ET Klemmring Magno 18mm 45  STK             

LBM-/MAGNO-Kollektoren 19030118 LBM Fühlerhülse mit Anschlusswinkel 3  STK           

LBM-/MAGNO-Kollektoren 19204082 MAGNO Kollektor Tragegriffe (4 St.) passend zu Solvis Fera 36  STK       

LBM-/MAGNO-Kollektoren 19204081 MAGNO Kollektor Verbinder übereinander passend zu Solvis Fera 37  STK           

LBM-/MAGNO-Kollektoren 19204078 MAGNO Kollektorverbinder passend zu Solvis Fera 22  STK           

LBM-/MAGNO-Kollektoren 19204079 MAGNO Kollektorverbinder entl. passend zu Solvis Fera 56  STK          

Solarspeicher
Speicher und Zubehör 13010129 Anode CorrexUP 1 1/4" x 800mm 5  STK        

Speicher und Zubehör 13900055 ECO plus Anschlußsatz  KOMBI STANDARD 12  STK         

Speicher und Zubehör 13900008 ECO plus Anschlußsatz LÖT STANDARD 04/00 9  STK          

Speicher und Zubehör 13900276 Iso ET ECOplus 500 PVD  01/11 2  STK        

Speicher und Zubehör 13900190 Iso Manteldämmung SECUSOL 160 RAL7035 41  STK           

Speicher und Zubehör 13900192 Iso Manteldämmung SECUSOL 350 RAL7035 7  STK       

Speicher und Zubehör 13900265 Iso Zubehörset Secusol160/250/350 03/10 96  STK          

Speicher und Zubehör 13900043 Isolierung RATIO-H P 1500,1500 G RAL7035 2  STK        

Speicher und Zubehör 13077120 SECUSOL Behälter 160l ohne Iso 03/10 37  STK        

Speicher und Zubehör 13077120 SECUSOL Behälter 160l ohne Iso 03/10 37  STK       

Speicher und Zubehör 13077121 SECUSOL Behälter 250l mono ohne Iso03/10 7  STK       

Speicher und Zubehör 13900057 TERMO Anschlußsatz  KOMBI  STANDARD 17  STK           

Speicher und Zubehör 13900010 TERMO Anschlußsatz LÖT STANDARD 04/02 1  STK           

Speicher und Zubehör 13077077 TS Speicher 150l / 1,8 kW 1  STK        

Speicher und Zubehör 13014015 US_SECUSOL Behälter 250l biva ohne Iso 4  STK      

Speicher und Zubehör 13012022 US_SECUSOL Behälter 350 biva EHK 4/12 7  STK     

Speicher und Zubehör 13900309 US_SECUSOL Iso Manteld. 350l PU 04/12 13  STK           

Speicher und Zubehör 13900293 US_SECUSOL Iso Manteldämmung 250l Vlies 5  STK        

Speicher und Zubehör 13900295 US_SECUSOL Iso Zubehörset 250/350 Vlies 16  STK         

Speicher und Zubehör 13900311 US_SECUSOL Iso Zubehörset PU 250/350 45  STK         

Speicher und Zubehör 13012023 US_SECUSOL Speicher 350 biva 4/12 17  STK      

Speicher und Zubehör 13015015 US_Speicher Kombi KSW-1 450 9  STK        

Speicher und Zubehör 13012004 US_Speicher Solar SGL-2 400 12  STK       

Solarthermie, Installation
Armaturen und Stationen 52000008 CALDO Kesselkreisstation DN 32 1  STK      

Armaturen und Stationen 15030031 Plattenwt A52-G80M 150 m² low-flow 2  STK          

Armaturen und Stationen 15030419 Pufferentladegruppe DN25 HE, 1/2013 mit HE-Pumpe 12  STK        

Armaturen und Stationen 15046572 RATIOcenter  DB-2W 2  STK        

Armaturen und Stationen 15046573 RATIOcenter  DL-2W 1  STK       

Armaturen und Stationen 15030152 TDS-Station mit A76-50E 1  STK      

Armaturen und Stationen 15030130 TDS-Station mit A76-80E 1  STK        

Armaturen und Stationen 16010010 Temperaturregler m. Anlegefühler 40-70°C 2  STK        

Seite 3 von 7



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

Armaturen und Stationen 15030148 TW-Vorwärmstation Spanien 6  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81920117 3-Wege-Umschaltkugelhahn DN50/Kvs17 1  STK        

Kleinteile Installationstechnik 15045016 SECUSOL Twin-Cu 2-12 /15 m 44  STK        

Kleinteile Installationstechnik 80172 Cu-Kappen 28 mm 5301 161  STK            

Kleinteile Installationstechnik 80103 Cu-Lötmuffe 28mm 5270 390  STK          

Kleinteile Installationstechnik 81910023 Cu-Preß Absatznipp.28a-22mm Solar12243 überw. System SANHA 12  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81910107 Cu-Preß Bogen 18mm 90°i-i Solar 12002a überw. System SANHA 10  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81910112 Cu-Preß Bogen 22mm 45°i-a Solar 12040 überw. System SANHA 26  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910115 Cu-Preß Bogen 22mm 45°i-i Solar 12041 überw. System SANHA 7  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910053 Cu-Preß Bogen 28mm 45°i-a Solar 12040 überw. System SANHA 6  STK             2,90 € 

Kleinteile Installationstechnik 81910054 Cu-Preß Bogen 28mm 45°i-i Solar 12041 überw. System SANHA 36  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81910051 Cu-Preß Bogen 28mm 90°i-a Solar 12001a überw. System SANHA 14  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81910009 Cu-Preß Bogen 28mm 90°i-i  Solar12002a überw. System SANHA 20  STK        

Kleinteile Installationstechnik 81910010 Cu-Preß Bogen 35mm 90°i-i Solar 12002a überw. System SANHA 8  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910018 Cu-Preß Muffe 22mm Solar 12270 überw. System SANHA 5  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81910019 Cu-Preß Muffe 28mm Solar 12270 überw. System SANHA 19  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910021 Cu-Preß Muffe red. 28-22mm Solar 12240 überw. System SANHA 17  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910013 Cu-Preß T-Stück 28mm i-i-i Solar 12130 überw. System SANHA 18  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81910014 Cu-Preß T-Stück 35mm i-i-i Solar 12130 überw. System SANHA 17  STK             

Kleinteile Installationstechnik 188916 Cu-T-Stück 22-10-22mm 5130red 12  STK            

Kleinteile Installationstechnik 80157 Cu-Winkel 18 mm i-a 5092 578  STK           

Kleinteile Installationstechnik 80153 Cu-Winkel 28 mm 5090 58  STK             

Kleinteile Installationstechnik 80155 Cu-Winkel 28-22mm  5090 22  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81910037 Cu-Winkel red. 18i-15i 5090 340  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920160 Cx-Einschraubverschr. AG1/2"zyl.-10mm IBP 2.703  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81920081 Cx-Gerade-Verschraubung 12mm auf 10 mm 257  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81911109 Cx-Klemmringverschraubung 15x1/2" AG zyl 189  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920088 Cx-Muffen-T-Stück 22x22x1/2" IG     684 131  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81911014 Cx-Muffenverschr. m. zyl. Gew. 12x1/2 " 46  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81911111 Cx-Muffenverschr. m.zyl.Gew.15x1/2" 10mm 258  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81911106 Cx-Muffenverschr. Set 15x1/2 47  STK        

Kleinteile Installationstechnik 81910269 Cx-Muffenverschraubung 18-1/2'' 181  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920086 Cx-Muffenverschraubung 22 x  ½¿ 62  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920085 Cx-Muffenwinkel 22 x ½¿ 90° 65  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81920083 Cx-Stützhülse 10x0,65 4.278  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920158 Cx-Stützhülse 10x0,8  Kupfer 263  STK             

Kleinteile Installationstechnik 19080029 Cx-Stützhülse 12x1 314  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81911103 Cx-Stützhülse für 22x0,8mm, MS 1.902  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81920056 Cx-T-Stück 12mm 22  STK        

Kleinteile Installationstechnik 81910268 Cx-Verschluß 18mm 114  STK       

Kleinteile Installationstechnik 18860 Cx-Winkelverschr. 22mm 770  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81920080 Cx-Winkelverschraubung 10mm   401 775  STK        

Kleinteile Installationstechnik 81920067 Cx-Winkelverschraubung 12 auf 10 mm 594  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920063 Cx-Winkelverschraubung 12mmx12mm 225  STK            

Kleinteile Installationstechnik DB Dichtband Teflon Rolle 45  STK             

Kleinteile Installationstechnik 13900025 Dichtung 39x27,5x1 Klingersil C4430 2.917  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920034 Doppelnippel 1" Ms  flachd. f. Luftabsch. 98  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81920005 Doppelnippel 1/2" RG 3280 8  STK             

Kleinteile Installationstechnik 13037 Edelstahlwellschl. 3/4"DN16 500mm 98  STK            

Kleinteile Installationstechnik 130109 Edelstahlwellschl. DN20 500mm, 1"Muttern 20  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920087 Edelstahlwellschl. DN20-22mm/520mm LBM 172  STK         

Kleinteile Installationstechnik 81911008 Edelstahlwellschl.DN20 1100mm 1"ÜWM +Iso 43  STK          

Kleinteile Installationstechnik 81911007 Edelstahlwellschl.DN20 600mm 1"ÜWM +Iso 55  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81100 Einschraubt. 18x3/4" 4370fld.Inn.löt.VOH# 321  STK        

Kleinteile Installationstechnik 80205 Einschraubteil 1"a-22i mm RG4370 fl.d.GA# 254  STK             

Kleinteile Installationstechnik 19021010 Entlüftungsset  - Hand 4  STK           

Kleinteile Installationstechnik 19204031 Entlüftungsset Luftabscheider OV 11  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81910024 ES_Cu-Preß Absatznipp.35a-22mm Solar12243 26  STK          

Kleinteile Installationstechnik 16010218 Filter 12mm-1/2" IG 19  STK         

Kleinteile Installationstechnik 16010162 Gewindetülle 1"x3/4" AG     Länge 34-40mm 525  STK             

Kleinteile Installationstechnik 16010164 Gewindetülle 5/4"x1"AG  kon. Gew.  4371G 126  STK            

Kleinteile Installationstechnik 13010088 Gewindetüllenset GT 5/4"-1" 15  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81980035 Hartlot Stab 2,0x500 mm L-CuP7 1.000  KG            

Kleinteile Installationstechnik 15030360 Kugelhahn Pumpe SKB 1" ÜWM Eintritt 46  STK          

Kleinteile Installationstechnik 83017 Kugelhahn Pumpe SKB DN25 x 1"IG 49  STK            

Kleinteile Installationstechnik 19030122 LBM Entlüfterset manuell 11  STK             

Kleinteile Installationstechnik 19030117 LBM Fühlerhülsenset 3  STK            

Kleinteile Installationstechnik 19204070 LBM Kollektoranschlußschlauch,isol. 940mm 154  STK           

Kleinteile Installationstechnik 19204069 LBM Kollektorverbinder isol. 520mm 181  STK             

Kleinteile Installationstechnik 84001 Lötpaste L-Sn-Cu 3 / 250g 99  STK           

Kleinteile Installationstechnik 80000 Lötset 10  STK           

Kleinteile Installationstechnik 16010150 Löttülle 18mm x 1" 178  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910002 Löttülle 22mm x 5/4" 6.658  STK      

Kleinteile Installationstechnik 84005 Lötzinn in Stangen S-Pb60Sn40 f. Blech 0  KG            

Kleinteile Installationstechnik 84002 Lötzinn L-Sn-Cu 3 / 250g 29  STK            

Kleinteile Installationstechnik 15030345 Luftabscheider OV 1" 42  STK           

Kleinteile Installationstechnik 19204080 MAGNO Kollektoranschlussschläuche 24  STK           

Kleinteile Installationstechnik 81911009 Montageset  DN20 für Edelstahlwellschl. 45  STK           

Kleinteile Installationstechnik 13010043 Mutter Überwurf 1 1/4" Di=33,8mm 4374B 240  STK             

Seite 4 von 7



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

Kleinteile Installationstechnik 16010157 Mutter Überwurf 3/4", Nr. 4374 593  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910163 Red.-Stück 1" AG x 1/2" IG 418  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81910162 Red.-Stück 3/4" AG x 1/2" IG 158  STK             

Kleinteile Installationstechnik RK112 Reduzierstück RG. 1"a - 1/2"i 36  STK         

Kleinteile Installationstechnik 81049 RG-Verschraubung 22 mm i 4340 kon. d. 101  STK            

Kleinteile Installationstechnik 83036 Rückflußverhinderer (MA) 3/4"i-a f Brawap 89  STK          

Kleinteile Installationstechnik 15030118 SECUSOL Twin-Cu 2-12 Ovalschellensatz 55  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81911006 Stopfen 1" Messing 2999 71  STK            

Kleinteile Installationstechnik 82004 Stopfen f.-verz.1 1/2" 302  STK         

Kleinteile Installationstechnik 15047016 Strangregulierventil 2-16 l/min 1" AG Oventrop 11  STK             

Kleinteile Installationstechnik 15047005 Strangregulierventil 4-36l/min 1" AG Oventrop 16  STK             

Kleinteile Installationstechnik 15010237 Tauchhülse 1/2", 150mm, Kupfer vernickelt 3  STK          

Kleinteile Installationstechnik 19204048 Tauchhülse L42 Messing vernickelt 71  STK             

Kleinteile Installationstechnik 15030138 Twinflex Anschlussset LÖT DN20x22mm 14  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81950097 Twinflex Kleinteileset DN 16 im Beutel 84  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81950098 Twinflex Kleinteileset DN 20 im Beutel 39  STK             

Kleinteile Installationstechnik 15030191 Twinflex Kupplungsset DN 25 2  STK            

Kleinteile Installationstechnik 15030198 Twinflex Ovalschellensatz DN25 (4 St) 22  STK            

Kleinteile Installationstechnik 80212 Überg. Muffe 1/2"i-18 mm 4270g 68  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81920183 Überg. Muffe 22-18-1/2"i flachdichtend 768  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81920184 Überg. Nippel 22-18-1/2"a flachdichtend 1.424  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81911112 US_ Kombitülle 1 1/4" x 1“ m.Mutter 88  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81911012 US_Adapter NPT 3/4"IGx3/4"AG flachdicht. 260  STK        

Kleinteile Installationstechnik 15045029 US_Twinflex Löt DN20x3/4"Cu 124  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81911010 US_Verschraubung, halbe 3/4"x1/2" G 281  STK        

Kleinteile Installationstechnik 81133 Verschraubung 1"a-22mm 4341g kon. d. 133  STK             

Kleinteile Installationstechnik 81069 Verschraubung, halbe 3/4"i-22 mm 5359G 135  STK            

Kleinteile Installationstechnik 81950100 Wandscheibe 18x1/2" 14  STK        

Pumpen 15020209 US_CIRCO ET Pumpe WILO S21U 2  STK          

Rohrisolierung 17000038 Weichschaumisolierung 13x12 134  M             

Rohrisolierung 17000037 Weichschaumisolierung 19x22 411  M            

Rohrisolierung 81990001 Weichschaumisolierung 19x54 34  M             

Solarregler, Solarstation 15020124 ATERNO Melior Sun Solarkreisstation 3  STK       

Solarregler, Solarstation 15020161 CIRCO  transfer 40 H Solarstation keine HE-Pumpe 3  STK        

Solarregler, Solarstation 81310053 CIRCO4 BefestigungsblechSUNGO S/SL04/04 46  STK         

Solarregler, Solarstation 15040113 Fühler Kollektor MAGNO PT1000 passend zu Solvis Fera 21  STK            

Solarregler, Solarstation 15010262 Fühler, Zirkulation 80cm TWS KTY-Fühler 5  STK              

Solarregler, Solarstation 15011007 RAPIDO Regler rapidomatic solar oh. Anl. 6  STK          

Solarregler, Solarstation 15040300 Relaisbox S-SXL mit Schaltverzögerung 50  STK           

Solarregler, Solarstation 15011066 SUNGO  mini vormontiert f. Speichermont. 2  STK          

Solarregler, Solarstation 81310078 SUNGO Adapterplatte 147x105x3mm SL# 34  STK             

Solarregler, Solarstation 15020190 US_CIRCO Solarkreisstation Regler US2 26  STK           

Solarregler, Solarstation 15020191 US_CIRCO Solarkreisstation Regler USplus 5  STK          

Solarregler, Solarstation 15011040 VIB HELIOTOP SOLREG S HW-V2.x 28  STK           

Heiztechnik
Pellettechnik 81008061 Aufkl. D "Hinweisschild Feuerwehr" 1.280  STK             

Pellettechnik 53000106 Brandschutzverkleid. f. 8-fach Umschalt. 12  STK       

Pellettechnik 56500000 Gravurschild, grün  "Befüllstutzen" 88  STK             

Pellettechnik 56500001 Gravurschild, rot  "Absaugstutzen" 77  STK           

Pellettechnik 14900342 PH  Außenfühler ZAF 200 20  STK           

Pellettechnik 53000007 PH  Förderschlauchschelle 50-70 mm vz 87  STK           

Pellettechnik 14900634 PH  Kd Austauschregler PM 2975 3  STK           

Pellettechnik 53500008 PH  Kd Maulwurf Ergänzungsset / Boden 3  STK          

Pellettechnik 53500012 PH  Kd Maulwurf-Fuß für 12mm Welle 8  STK           

Pellettechnik 54000013 PH  Kesselfüll- und Filterstation 11  STK        

Pellettechnik 54000008 PH  Löttülle 35mm x 2"   Paar ! 11  STK          

Pellettechnik 54000002 PH  Übergangsstück DN 32 / DN 25 6  STK            

Pellettechnik 14900344 PH  Zugbegrenzer Rohrfutter für Z 150 25  STK           

Pellettechnik 52000103 XILO  21/26 Nachrüstsatz raumluftunabh. 2  STK       

Pellettechnik 52000101 XILO  Therm. Ablaufsicherung f. 35-60 kW 15  STK           

Pellettechnik 53000103 XILO  Verlängerungsrohre f. Umschalteinh. 4  STK        

Pellettechnik 56500010 XILO Ersatzteilkofferset 4  STK       

Pellettechnik 56500003 XILO Hilfsplatine f Kommunikationsmodul 2  STK            

Pellettechnik 51101065 XILO Kd Abdeckblech hinten 10-26 kW 2  STK           

Pellettechnik 51101066 XILO Kd Abdeckblech rechts 10-26 kW 2  STK           

Pellettechnik 51101032 XILO Kd Deckel hinten komplett 2  STK          

Pellettechnik 51101004 XILO Kd Konus Unterteil für XILO 10 2  STK          

Pellettechnik 56500004 XILO Kd Messadapter für Zündung 4  STK           

Pellettechnik 51101023 XILO Kd Näherungsschalter f. Vorratsbeh. 4  STK           

Pellettechnik 51101011 XILO Kd Netzanschlussbuchse 7  STK             

Pellettechnik 51101037 XILO Kd Regelungskasten komplett 2  STK          

Pellettechnik 51101040 XILO Kd Scharnier Verkleidungstür 9  STK           

Pellettechnik 56500014 XILO Kd Schraubensicherung mittelfest 22  STK             

Pellettechnik 51101031 XILO Kd Seitenwand links komplett 3  STK          

Pellettechnik 51101030 XILO Kd Seitenwand rechts komplett 2  STK       

Pellettechnik 56500015 XILO Kd Sekundenkleber 7  STK            

Pellettechnik 51101028 XILO Kd Tür links komplett 1  STK         

Seite 5 von 7



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

Pellettechnik 51101029 XILO Kd Tür rechts komplett 1  STK     

Pellettechnik 51101033 XILO Kd Vorderwand Zuführung 2  STK        

Pellettechnik 56500002 XILO Kommunikationsmodul 1  STK      

Pellettechnik 56500011 XILO Prüfadapter für Saugsysteme 5  STK         

Pellettechnik 53000107 XILO Schlauchschellen f. Saugschlauch 7  STK           

Pellettechnik 52000200 XILO Stecker für Zuluftklappe 13  STK         

Pellettechnik 52500061 Zumik®on Kd Dichtring f.Filtereinsatzbod 3  STK            

Pellettechnik 52000005 Zumik®on Sattelstück 180mm f.Partikelab. 5  STK          

Pellettechnik 52000006 Zumik®on Sattelstück 200mm f.Partikelab. 4  STK       

Zubehör Wolf GBW 54100003 BM Wandsockel 8  STK            

Zubehör Wolf GBW 54100006 Maximalthermostat 2  STK    

Zubehör Wolf GBW 54100005 Verlängerung 4m für CGB-Speicherfühler 32  STK           

PV-Komponenten
Batteriepakete Blei 23200223 STOREit PR 24-2.46 Batteriepaket Blei überlagert 3  STK     

Batteriepakete Blei 23200238 STOREit PR 24-3.0 Batteriepaket Blei überlagert 1  STK   

Danfoss WR Zubehör 22924013 Danfoss CLX GM für TLX Pro+ 2  STK     

Danfoss WR Zubehör 22924002 Danfoss Grid Management Box TLX Pro/Pro+ 1  STK       

Fronius-Zubehör 22900291 Fronius Anschluss-Set IG Plus f DC>16mm² 4  STK        

Fronius-Zubehör 22900225 Fronius DC-Freischaltbox für IG 15/20/30 17  STK          

Fronius-Zubehör 22900287 Fronius Erdungsset +/-  im DC-Schalter 1  STK      

Fronius-Zubehör 22900290 Fronius Erdungsset +/- für IG Plus 10St. 10  STK         

Fronius-Zubehör 22900266 Fronius IG Antennenver. 2m PersDispCard 3  STK          

Fronius-Zubehör 22900289 Fronius IG Antennenver. 6m PersDispCard 3  STK       

Fronius-Zubehör 22900205 Fronius IG Com Kabel RJ45 3m 30  STK        

Fronius-Zubehör 22900271 Fronius IG Datenlogger & Interface Box D 1  STK    

Fronius-Zubehör 22900269 Fronius IG Datenlogger Easy Box D 3  STK          

Fronius-Zubehör 22900210 Fronius IG Datenlogger easy Card 4  STK        

Fronius-Zubehör 22900201 Fronius IG Datenlogger profi Card 4  STK           

Fronius-Zubehör 22900221 Fronius IG Personal Display Card 3  STK          

Fronius-Zubehör 22900332 Fronius IG Personal Display DL Box 1  STK          

Fronius-Zubehör 22900242 Fronius IG String Control 15 MC ALT (EK) 2  STK       

Fronius-Zubehör 22900245 Fronius IG String Control 15 MC NEU (EK) 2  STK      

Fronius-Zubehör 22900243 Fronius IG String Control 20 MC ALT (EK) 4  STK           

Fronius-Zubehör 22900109 Fronius Sensor Windgeschw. 5  STK           

Fronius-Zubehör 22900248 Fronius Sicherung 5A StringContr.15/20/25 2  STK           

Fronius-Zubehör 22900295 Fronius Sicherung 8A / 600V 3  STK           

Fronius-Zubehör 22900250 Fronius Sicherung20A StringContr.15/20/25 17  STK       

Fronius-Zubehör 22900300 Fronius WLAN Stick für USB 1  STK       

Meteo Control Teile 22991075 Meteo Connect WEB'log KACO 2  STK     

Meteo Control Teile 22991074 Meteo Driver WEB'log KACO 2  STK         

Nedap 22930004 Nedap PR30SB Eigenverbrauch 24V Blei 3  STK    

PV-Module 21000342 M LG MonoX 250 S1K-G3, MC4, AR (b/b) 1  STK       

PV-Module klein 21000045 M BP 350U, o.MC, Rahmen 1  STK          

PV-Module klein 24100002 Modul ITS Off-grid 60 13  STK       

SMA-Zubehör 22910019 SMA Montageplatte für Sensorbox 1  STK          

SMA-Zubehör 22910098 SMA Pow-Injector Bluetooth für SensorBox 6  STK       

SMA-Zubehör 22900150 SMA Pow-Injector RS485 für SensorBox 1  STK          

SMA-Zubehör 22910074 SMA RS-485-02 Funkset 1  STK    

SMA-Zubehör 22900028 SMA SB   Modem    RS232-NR f. SB 5  STK            

SMA-Zubehör 22910060 SMA SB   Schnittstellenwandler RS485/USB 3  STK       

SMA-Zubehör 22900038 SMA SB  Contr   SB-485 PC-232 1  STK          

SMA-Zubehör 22900120 SMA SB  Contr+ SB-485 PC232 Net-GSM 2  STK     

SMA-Zubehör 22900180 SMA SB  Erdungsset negativ (nur f. Trafo) 3  STK          

SMA-Zubehör 22900190 SMA SB  Erdungsset positiv(nur f. Trafo) 19  STK         

SMA-Zubehör 22910101 SMA SB Varistoren 2 Stk. f. SB / SMC 2  STK        

SMA-Zubehör 22900183 SMA Sensor Windsensor 1  STK           

SMA-Zubehör 22910062 SMA Sicherungen 10 A f. SMC9000-11000-10 63  STK           

SMA-Zubehör 22910063 SMA Sicherungen 12 A f. SMC9000-11000-10 32  STK          

SMA-Zubehör 22910057 SMA Sicherungen 16 A f. SMC9000-11000-10 38  STK         

SMA-Zubehör 22910056 SMA Sicherungen 20 A f. SMC9000-11000-10 19  STK         

SMA-Zubehör 22910061 SMA Sicherungen 8 A f. SMC9000-11000-10 91  STK            

SMA-Zubehör 22910102 SMA Sunny Beam Bluetooth-Netzteil 4  STK       

SMA-Zubehör 22900126 SMA Sunny Beam Externes Antennenkit 1,5m 1  STK           

SMA-Zubehör 22900174 SMA Sunny Beam Externes Antennenkit 10m 6  STK           

SMA-Zubehör 22900118 SMA Sunny Beam Funkmodul 10  STK          

SMA-Zubehör 22900173 SMA Sunny WebBox SB:485 PC:LAN Analog-Mod 1  STK        

Solar Log Komponenten 22991060 Solar-Log  Außentemp.-Sensor f.SensorBox 1  STK          

Solar Log Komponenten 22991059 Solar-Log  Windsensor (für Sensor Box) 1  STK     

Solar Log Komponenten 22991050 Solar-Log 500 PM+ 1  STK        

Solar Log Komponenten 22991068 Solar-Log Mobilfunk Paket (GPRS extern) 1  STK      

Solar Log Komponenten 22991083 Solar-Log RS485 Piggy Back für SMA WR 1  STK          

Offgrid-Artikel
Offgrid-Artikel 2-4-6-05 Akku    Polklemmenpaar verzinnt 77  STK           

Offgrid-Artikel 2-4-8-01 Akku    Verbinder 180mm, 16mm² 3  STK          

Offgrid-Artikel 23200192 Akku  Victron BMV Data Link RS232 9  STK         

Offgrid-Artikel 23200134 Akku Argo1003-FETBatterieEntkopplVictron 1  STK         

Seite 6 von 7



Artikelgruppe Artikel-Nr. Kurzbeschreibung Erläuterung max. 

Abgabe-

Menge

Einheit  Einzelpreis 

zuzügl. 19% 

Mwst 

Alle nachfolgenden Artikel werden ohne weitere Gewährleistung durch die Wagner Solar GmbH verkauft! Verkauf nur an gewerbliche Kunden, so lange der Vorrat 

reicht. Mengenangaben ohne Gewähr! Die Rücknahme ist ausgeschlossen. Für alle Artikel gelten Sonderpreise, auf die kein Skonto gewährt werden kann.  Alle Preise 

sind Abholpreise ab Lager Cölbe/Kirchhain. Für den Versand durch Wagner Solar fallen zusätzliche Transportkosten an.  

Offgrid-Artikel 24200003 Laderegler  Uhlm Tarom 430, 30A  48V 1  STK          

Offgrid-Artikel 24000032 Laderegler Morningstar ProStar-15M 12/24V -4  STK         

Offgrid-Artikel 25100011 Leuchte Energiesparleuchte 12V/15W DT 9  STK           

Offgrid-Artikel 2-6-2-22 Leuchte ET Reso 101/7  7W Ersatzröhre 9  STK         

Offgrid-Artikel 2-6-2-11 Leuchte Feuchtraum TC-EL 11W, 24V 3  STK        

Offgrid-Artikel 25100014 oLED-Leuchte Befestigungsschelle 4  STK           

Offgrid-Artikel 25100012 oLED-Leuchte mit Power LED 3W indoor 3  STK          

Offgrid-Artikel 25100013 oLED-Leuchte mit Power LED 3W outdoor 6  STK           

Offgrid-Artikel 29041206 Steckbrücke für Quattro-Klemme 117  STK           

Offgrid-Artikel 23200228 Victron BluePower Batterielader12/17 IP67 1  STK      

Offgrid-Artikel 26100083 WR   Victron Digital Multi Control 200 2  STK        

Offgrid-Artikel 26100029 WR   Victron PHOENIX Inverter Control 1  STK          

Offgrid-Artikel 26100070 WR Victron Phoenix 24/180 IEC outlet 3  STK           

Offgrid-Artikel 26100069 WR Victron Phoenix Inverter 48/3000 1  STK       

Seite 7 von 7




